

P R O C E S - V E R B A L

Încheiat azi 30 iulie 2010, cu ocazia ședinței ordinare de lucru, a Consiliului local al comunei Răstolița, care își desfășoară lucrările în sala de ședințe a Consiliului local.

Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art.39(1), (3) din Legea administrației publice locale nr.215/2001 republicată, modificată și completată, de către primarul comunei Răstolița domnul Mogilă Gheorghe, convocarea s-a făcut în scris prin intermediul secretarului comunei.

În conformitate cu prevederile art.39(6) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, modificată și completată, ordinea de zi a fost adusă la cunoștință publică prin afișarea unui exemplar din convocator la afișierul primăriei, iar domnii și doamnele consilieri au luat la cunoștință prin semnarea convocatorului conform legii de toate detaliile, în acestea fiind menționate în mod expres, data, ora, locul desfășurării ședinței și ordinea de zi.

La ședință participă în calitate de invitați Leopold Nicoleta.

Ședința este legal constituită fiind prezenți 10 consilieri din totalul de 11 în funcție, lipsește domnul Marica Gheorghe, care este plecat la Sibiu și a anunțat că dacă va sosi în timp util se va prezenta, dar traficul rutier este foarte aglomerat, ședința este publică.

Președintele de vârstă- consilierul Movilă Dumitru, arată că ședința este legal constituită și își poate începe lucrările.

Președintele de ședință doamna consilier Marieșan Rodica declară deschise lucrările ședinței și dă citire ordinii de zi.

Referitor la ordinea de zi, președintele de ședință întreabă pe cei prezenți dacă în conformitate cu prevederile art.43 alineat 1, din Legea nr.215 /2001 privind administrația publică locală-republicată, modificată și completată, au propuneri \* pentru suplimentarea ordinii de zi pentru probleme urgente, care nu pot fi amânate până la ședința următoare.

...///...



Domnul consilier Domokos Zoltan propune ca ordinea de zi să fie suplimentată cu un punct respectiv:suplimentarea sumelor din venituri proprii la capitolul asistență socială pentru plata asistenților personali.

La propunerea domnului consilier Domokos Zoltan ,domnul primar îl întreabă dacă are referatul de specialitate din cadrul aparatului propriu al primarului,dacă există aprobarea comisiilor de specialitate și dacă sunt indentificate resursele veniturilor proprii.

Domnul Domokos Zoltan arată că nu are nici proiect de hotărâre,nici altă documentație.

Deoarece propunerea nu poate fi supusă aprobării pentru a fi discutată la ordinea de zi,aceasta va face obiectul unei alte ședințe de consiliu local .

Nefiind nici o altă propunere se supune la vot ordinea de zi așa cum a fost prezentată de domnul primar și cu **10 voturi "pentru"**,nici unul "împotrivă" și nici "**o abținere**" ,se aprobă așa cum a fost prezentată de primar.

Având în vedere că procesul verbal de la ședința anterioară a fost pus la dispoziția consilierilor în timp util pentru a fi studiat ,cei prezenți sunt întrebați dacă au obiecții asupra conținutului acestuia sau solicită să fie înscrisă exact opinia exprimată.S-a constatat că nici un consilier nu a contestat conținutul acestuia și nici nu au cerut în plus menționarea exactă a opiniilor exprimate în consecință se aprobă așa cum a fost prezentat .

La primul punct din ordinea de zi domnul primar prezintă proiectul de hotărâre.

Referatul din partea compartimentului de specialitate este întocmit și prezentat de domnul primar Mogilă Gheorghe .

Din partea comisiei de specialitate buget finanțe referatul și avizul favorabil este prezentat de domnul consilier Gavrilă Ștețco președinte la comisia de buget,domnul Movilă Dumitru din partea comisiei juridice și Marieșan Rodica din partea comisiei de cultură toate au aviz favorabil .

Cei prezenți sunt rugați să ia cuvântul la acest punct din ordinea de zi.

Primarul spune că este necesar să se facă noua organigramă,în caz contrar Trezoreria Reghin nu va mai elibera drepturile salariale.

Domnul consilier Gavrilă Ștețco este de acord cu proiectul de hotărâre propus și remarcă că organigrama nu cuprinde un aparat de specialitate a primarului încărcat.

Domnul consilier Moldovan Gheorghe își exprimă

...///...



acordul cu proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul consilier Movilă Ioan î-și exprimă acordul cu proiectul de hotărâre prezentat, consideră că organigrama nu cuprinde un aparat încărcat numeric .

Doamna consilier Movilă Dorina este de acord cu proiectul de hotărâre propus și este de acord ca și posturile vacante să fie ocupate .

Nefiind nici un fel de alte discuții la acest punct din ordinea de zi se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 10 voturi "pentru", nici unul "împotrivă" și nici o "abținere" se aprobă Hotărârea nr.29/2010 prezentată de primar privind aprobarea STATULUI DE FUNCȚII ȘI ORGANIGRAMA APARATULUI DE SPECIALITATE A PRIMARULUI COMUNEI RĂSTOLIȚA.

Se trece la prezentarea proiectului de hotărâre de la punctul doi din ordinea de zi ,privind aprobarea constituirii unei ipoteci de rangul I, asupra construcțiilor proprietatea S.C. OVM OIL S.R.L.edificate pe terenul în suprafață de 8540 m.p. concesionat din domeniul privat al comunei Răstolița ,înscris în C.F. 50082 Răstolița, pentru garantarea unui împrumut bancar .

Din partea comisiei de specialitate buget finanțe referatul și avizul favorabil este prezentat de domnul consilier Gavrilă Ștețco președinte la comisia de buget, domnul Movilă Dumitru din partea comisiei juridice și Marieșan Rodica din partea comisiei de cultură toate au aviz favorabil .

Domnul primar arată că este necesar să se aprobe această hotărâre deoarece S.C. OVM OIL S.R.L. a contractat un împrumut în vederea realizării unei pensiuni turistice cu fonduri europene și este necesar să vină cu aport financiar propriu .

Își exprimă acordul cu proiectul de hotărâre doamna consilier Movilă Dorina și domnul consilier Lirca Marius-Ioan .

Domnul consilier Ștețco Gavrilă este de acord cu proiectul de hotărâre propus.

Domnul consilier Movilă Ioan este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat.

Nefiind nici un fel de discuții la acest punct din ordinea de zi se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 10 voturi "pentru", nici unul "împotrivă" și nici „o abținere" se aprobă Hotărârea nr.30/2010 prin care se aprobă constituirea unei ipoteci de rangul I asupra construcțiilor proprietatea S.C. OVM OIL S.R.L. edificate pe terenul în suprafață de 8.540 m.p.

...///...



concesionat din domeniul privat al comunei Răstolița, înscris în C.F. nr.50082 Răstolița .

La capitolul diverse domnul consilier Ștețco Gavrilă propune ca să se aibă în vedere ca pentru viitor să se poată institui o taxă pentru toate construcțiile existente pe terenul unde se desfășoară festivalul Văii Mureșului. De asemenea solicită să fie făcute demersuri pentru accelerarea introducerii apei potabile și a rețelei de canalizare .

Domnul consilier Domokos Zoltan roagă executivul în speță pe domnul primar și pe domnul viceprimar să se ocupe de drumul comunal din satul Iod, deoarece drumul se află în perioada de garanție.

Moldovan Gheorghe consilier ridică problema rezolvării drumului din dreptul casei numitului Cacula Cristian, unde există risc de a se produce inundații .

Doamna președinte de ședință, arată că punctele de pe ordinea de zi au fost epuizate, declară lucrările ședinței închise, celor prezenți li se mulțumește pentru participare.

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale .

Președinte de ședință

Secretar

Marieșan Rodica



Oprică Constantin